

3月26日，一个骑共享单车的小男孩在上海浙江北路、天潼路口被大客车碾轧后身亡。当天14时许，有网友发帖称，“午饭后路过天潼路、浙江北路路口，目睹了一起交通事故，一个骑着共享单车的小男孩在机动车道上不幸被一辆灰白色大客车碾轧，救出时已经血肉模糊，而且身边并没有家长。”网友还称小男孩骑的是辆ofo共享单车，俗称小黄车。

不满12岁男孩 骑共享单车被撞身亡



事发现场 网友供图

悲剧

小学生骑共享单车被撞身亡

记者当日从上海市公安局静安分局获悉，事故发生于3月26日下午，事发时一辆大巴车沿着天潼路由东往西行驶，行驶至浙江北路路口左转弯时与一名骑着自行车的男孩相撞。

事故发生后相关部门迅速赶赴现场实施救援，整个自行车被

压在大客车下，将男生救出后送医，经抢救无效死亡。另据知情人透露，男孩今年上小学四年级，不满12周岁。

据公安方面知情人士透露，事故发生时小男孩父母不在身边，其父母得知儿子出事后赶到医院时，小男孩已经死亡，未能见到儿子最后一面。

女子蹲路中间哭 暖心司机开灯照亮

杭州网友“cdmstl”在论坛发帖：一个女孩蹲在马路中间哭，那个位置很黑，差点撞到她，一身冷汗无奈报警……帖子附有照片，可以看到一个穿浅色衣服的女子背对着车蹲在马路上。

记者联系上发帖人李先生，他说，自己深夜看完电影回家，开到杭州中河北路凤起路口附近

时，发现慢车道上蹲着一个女子。“那地方光线不好，我差点碰到她！”李先生询问女子要不要帮忙。女子说：“不要管。”李先生便打开车灯，照在女子身边，并报了警。“万一有意外呢？我用灯光照着，其他司机就能看见她了。”李先生等了5分钟，见民警到了路口才离开。

据《都市快报》



一女子深夜蹲马路上哭泣

苏宁金融常务副总裁：金融科技将重构金融生态

近几年，随着互联网大数据风控迅速发展并崛起，金融风控被推进到了3.0时代，即风控依托社交、互联网等大数据，实现了一体化的风控服务。基于互联网大数据的一体化风控，通过云服务方式输出到传统中小金融机构，将能够提升中小金融机构风控能力，在一定程度上降低小微贷款的逾期率和不良率。

“金融科技，不是噱头，而是为解决实际问题而来。”苏宁金融集团常务副总裁黄金老在近日举办的“全球共享金融100人论坛·湘湖峰会”上指出，金融科技可以解决安全、风险、成本、机构间可信、服务效率、普惠金融的一系列基础问题，将重构金融生态。比如，生物特征识别将延伸金融服务空间，人工智能提升金融服务的效率，大数据风控提升资产安全，区块链驱动金融互联网自动化、可信、扁平化，金融云降低成本等。

以苏宁金融为例，基于300多台专用高性能服务器的风控阵列，集成了包含苏宁生态圈亿级用户数据，苏宁金融搭建了智能风控CSI。该系统实现了可以从“设备、位置、行为、关系、习惯”五个维度，覆盖事前、事中、事后，进行全方位、实时、立体的风险监控，月均扫描交易笔数1388.87万笔，可对每秒3000笔交易进行快速风判，每笔交易100ms内完成风判和处置决策。2016年智能风控CSI为上亿苏宁金融会员提供全流程、全业务的风险控制，保障了5000亿元的交易安全。

“在生物特征识别和金融云领域，中国已经世界领先。”对比中美金融科技发展情况，黄金老分析称美国则在通过行为数据收集判断个人信用和量化投资技术上独步全球。“两国可相互学习和借鉴，共同促进全球普惠金融和廉价金融发展。”

通讯员 林苏杰

特大喜讯！中科牌睡得香胶囊钜惠来袭！ 每天一粒 睡得香更健康



【产品批号】国食健字G20090166
【保质期】36个月
【适宜人群】睡眠状况不佳者
【不适宜人群】少年儿童、孕妇
【产品规格】0.26g/粒×10粒

睡眠不好的您！福音来啦！为了庆祝中科牌睡得香胶囊上市10周年，中科集团空前特大回馈广大消费者，畅销国内外10年的明星产品——中科牌睡得香胶囊，给您钜惠！

改善睡眠 享受生活

原价：59元/盒
10周年钜惠价：**19**元/盒
(每人限购10盒)

025-83215685
025-83219284

南京中科药业有限公司 出品

十八大以来共境外缉捕2488人
去年追赃9.99亿元

公安部披露猎狐成绩单 951人被成功追逃回国

公安部24日召开全国公安机关境外追逃追赃“猎狐2017”专项行动部署会。公安部副部长孟庆丰强调，公安机关要配合中央反腐败协调小组部署的“天网行动”，努力实现境外追逃追赃工作新突破。

据公安部通报，党的十八大以来，公安机关开展的境外追逃追赃工作，共缉捕境外逃犯2488名。2016年，“猎狐行动”公安机关共从72个国家和地区抓获经济犯罪等境外逃

犯951名。其中，缉捕或配合缉捕“百名红通”逃犯19名，协助缉捕职务犯罪逃犯67名、走私犯罪境外逃犯51名；成功引渡8名境外逃犯，实现中秘、中法间首次引渡；境外追赃成效更加明显，追赃9.99亿元。全国公安机关还会同中国人民银行组织开展打击利用地下钱庄转移赃款专项行动，破获重大地下钱庄及洗钱案件380余起，打掉地下钱庄窝点500余个。

经典案例

高息诈骗2.7亿 潜逃韩国被遣返

据陕西省西安市公安局雁塔分局2016年3月12日立案侦查，自2011年10月至2016年3月，犯罪嫌疑人彭某利用其担任某银行营业部总经理之便，伙同犯罪嫌疑人倪某通过实际控制的三家空壳公司，采取伪造公司印章、编造虚假盈利项目等手段，以承诺高额利息为诱饵，骗取受害人文某共计2.7亿元人民币。案发后，彭、倪二人潜逃出境。3月16日、17日，西安市雁塔

区人民检察院以涉嫌合同诈骗罪依法先后对彭某、倪某批准逮捕；3月17日，国际刑警组织对彭、倪二人发布红色通报。

在接报嫌疑人的外逃信息后，公安部“猎狐”行动办立即请我驻外使馆、驻外警务联络处协调有关国家执法部门对二人进行布控，同时指导办案单位密切掌握逃犯动态信息。3月23日，二人在韩国被缉捕并遣返回国。

据《法制晚报》

天天出彩

体彩排列3(17078期)

中奖号码	6 3 3	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	289注	1040元
组选3	602注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(17078期)

中奖号码	6 3 3 6 3	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	62注	100000元

体彩7位数(17045期)

中奖号码	9 3 0 9 9 5 7	
奖等	本地中奖注数	每注奖金
单选	1297注	1040元

福彩15选5(2017078期)

中奖号码	3 6 8 12 15	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	73注	2514元

福彩双色球(2017034期)

红球号码	4 7 8 19 32 33
蓝球号码	13

福彩3D游戏(2017078期)

中奖号码	4 4 9	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1297注	1040元
组选3	908注	346元
组选6	0注	173元

体彩鸡毛信

又送出2注1000万头奖

体彩大乐透奖池36.38亿今晚开奖

3月25日，体彩大乐透第17033期开出2注头奖，每注奖金为1000万元，分落福建和内蒙古。当期开奖结束后，奖池升

至36.38亿元。投注大乐透，2元可中1000万，3元可中1600万，敬请关注今晚最新一期开奖。

小陆